

### Príloha č. 3 - Postup pri stanovení ceny za dodávku elektriny vrátane odchýlky

#### 1. Výkladové pravidlo

Všetky slová/slovné spojenia definované v Rámcovej zmluve 1493/2023/ODDE o združenej dodávke elektriny sa v rovnakom význame používajú aj v tejto prílohe č. 3.

#### 2. Cena za dodávku elektriny

2.1 Cena za dodávku elektriny v príslušnom mesiaci sa stanoví podľa nasledujúceho vzorca:

**Jednotková cena za dodávku elektriny = priemerná vážená spotová cena denného trhu + K [EUR/MWh]**

Hodnota aditívneho koeficientu K bude určená ako výsledok verejného obstarávania vo výške **7,70 EUR bez DPH / 1 MWh**, na základe vyhodnotenia ponúk z hľadiska plnenia kritéria a dodávateľ sa v tomto procese stal úspešným uchádzačom. Na účely Rámcovej zmluvy sa pod aditívnym koeficientom K rozumie obchodná prirážka dodávateľa určená na pokrytie všetkých jeho nákladov na dodávku elektriny podľa tejto Rámcovej zmluvy. Všade, kde je v Rámcovej zmluve uvedené K, vrátane bodu 6.2 písm. b) Rámcovej zmluvy sa rozumie hodnota aditívneho koeficientu vo výške určenej verejným obstarávaním podľa tohto bodu.

Priemerná vážená spotová cena je cena elektriny, ktorá je v danej hodine ocenená hodinovou cenou elektriny na dennom trhu SR organizovanom spoločnosťou OKTE, a.s. Táto cena je pravidelne zverejňovaná na internetových stránkach OKTE, a.s., pričom ako podklad pre fakturáciu sa použije cena uvedená v mesačnej správe o dennom trhu (Mesačná správa o DT) pre príslušný mesiac fakturácie, ktorá je verejne dostupná na adrese <https://okte.sk/sk/kratkodoby-trh/zverejnenie-udajov-dt/podrobny-prehľad-dt/>. V prípade, že sa umiestnenie príslušných hodnôt denného trhu zmení, resp. sa zmení názov Mesačnej správy o DT, dodávateľ pre stanovenie ceny použije príslušné hodnoty zo zodpovedajúceho dostupného umiestnenia. Pre účely fakturácie sa za zúčtovacie obdobie stanoví jedna vážená priemerná cena podľa veľkosti spotreby v hodinovom intervale.

2.2 Zmluvné strany sa dohodli, že cena za dodávku elektriny dohodnutá podľa bodu 2.1 tejto prílohy č. 3 sa neuplatní v nasledovných prípadoch:

a) Ak dodávka elektriny v jednotlivom OM odberateľa (celá alebo jej časť) bude podliehať cenovej regulácii v zmysle platných legislatívnych predpisov, a to vzhľadom na subjekt odberateľa alebo použitie odobratej elektriny, a cena stanovená podľa tejto prílohy č. 3 Rámcovej zmluvy bude v rozpore s cenovou reguláciou. V takomto prípade bude cena za dodávku elektriny určená podľa cenníka dodávateľa platného pre ocenenie dodávky elektriny za regulované ceny na príslušné regulované obdobie. V prípade, ak cenovej regulácii podľa predošlej vety bude podliehať iba časť dodávaného objemu elektriny, pre ocenenie ostatnej časti dodávky elektriny do OM použije dodávateľ výpočet v zmysle bodu 2.1 vo vzťahu k dotknutému OM.

b) Zmluvné strany sa dohodli, že kedykoľvek počas zmluvného obdobia, avšak minimálne 15 pracovných dní vopred, môže BBSK požiadať dodávateľa o zmenu spôsobu určenia ceny za dodávku elektriny, a to o **určenie ceny za dodávku elektriny fixnou cenou**. Požiadavka na zmenu spôsobu určenia ceny za dodávku elektriny bude predchádzať **požiadavka BBSK adresovaná dodávateľovi o novú cenovú ponuku** za neodobraté PMD. Neodobraté PMD sa vypočíta ako rozdiel medzi PMD a skutočne odobratým množstvom elektriny od začiatku dodávky elektriny v zmysle bodu 2.3 Rámcovej zmluvy. Skutočné odobraté množstvo bude stanovené na základe stavov všetkých meradiel dodaných BBSK. Stav meradiel doručí dodávateľovi BBSK na nasledovnú adresu elektronickej pošty zástupcu dodávateľa: [roman.kucerka@magnaee.sk](mailto:roman.kucerka@magnaee.sk) BBSK zašle požiadavku na novú cenovú ponuku e-

mailom na adresu elektronickej pošty zástupcu dodávateľa podľa tohto bodu prílohy č. 3 Rámcovej zmluvy a následne danú požiadavku aj telefonicky potvrdí na telefónnom čísle dodávateľa podľa tohto bodu prílohy č. 3 Rámcovej zmluvy. BBSK je oprávnený požiadať dodávateľa o cenovú ponuku podľa predchádzajúcej vety 1-krát denne, v pracovných dňoch v čase medzi 10:00 - 15:00 hod. Dodávateľ zašle BBSK cenovú ponuku za príslušný produkt pre základné pásmo na príslušný rok e-mailom bez zbytočného odkladu podľa svojich aktuálnych administratívnych možností a následne danú ponuku aj telefonicky confirmuje na telefónnom čísle BBSK podľa tohto bodu prílohy č. 3 Rámcovej zmluvy; ponukou je dodávateľ viazaný. Ak BBSK zašle na adresu elektronickej pošty dodávateľa akceptáciu cenovej ponuky, doručením akceptácie BBSK prostredníctvom elektronickej pošty je uzavretá zmena dohody o cene za dodávku elektriny podľa Rámcovej zmluvy, t. j. dohoda o fixnej cene za dodávku elektriny a dodávateľ je touto cenou viazaný. Dohodnutá fixná cena sa uplatní od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po doručení akceptácie BBSK a bude sa uplatňovať až do skončenia príslušného kalendárneho roka. Ak nedošlo k uplynutiu zmluvného obdobia, rozumie sa, že po skončení príslušného kalendárneho roka sa uplatní cena za dodávku elektriny dohodnutá podľa bodu 2.1 tejto prílohy č. 3.

Jednotková fixná cena za dodávku elektriny bude určená pre všetky OM nasledovne:

**Jednotková cena za dodávku elektriny =  $PXE_{live\ price} + K$  [EUR/MWh].**

Ako  $PXE_{live\ price}$  bude použitá aktuálna hodnota príslušných produktov „SLOVAK BASE LOAD FUTURES“ na obchodnej platforme Power Exchange Central Europe PXE (ďalej len „cena PXE“) zo dňa D v €/MWh. V prípade, že sa umiestnenie príslušnej hodnoty PXE zmení, dodávateľ pre stanovenie ceny použije príslušnú hodnotu zo zodpovedajúceho dostupného umiestnenia z rovnakého zdroja ([www.pxe.cz](http://www.pxe.cz)), prípadne sa zmluvné strany dohodnú na inej zodpovedajúcej referenčnej cene.

**Dňom D** sa na účely Rámcovej zmluvy rozumie pracovný deň burzy Power Exchange Central Europe PXE, v ktorom je dodávateľovi doručená požiadavka o novú cenovú ponuku.

Zástupcovia BBSK, ktorí sú oprávnení predkladať požiadavky o novú cenovú ponuku podľa tohto bodu prílohy č. 3 Rámcovej zmluvy sú:

Zástupca BBSK	e-mailová adresa	telefón
Ing. Juraj Šipula	<a href="mailto:juraj.sipula@bbsk.sk">juraj.sipula@bbsk.sk</a>	+421 940 624 551
Ing. Pavel Košťál	<a href="mailto:pavel.kostial@bbsk.sk">pavel.kostial@bbsk.sk</a>	+421 948 063 038

Kontaktné údaje oprávnených zástupcov dodávateľa na vystavenie cenovej ponuky podľa tohto bodu prílohy č. 3 Rámcovej zmluvy:

Zástupca dodávateľa	e-mailová adresa	telefón
Ing. Roman Kučerka	<a href="mailto:roman.kucerka@magnaee.sk">roman.kucerka@magnaee.sk</a>	+421 903 695 901
Katarína Filipová	<a href="mailto:katarina.filipova@magnaee.sk">katarina.filipova@magnaee.sk</a>	033/ 791 5705

## Čestné vyhlásenie k uplatňovaniu medzinárodných sankcií

Čestne vyhlasujem, že v spoločnosti, ktorú zastupujem a ktorá podáva ponuku do verejného obstarávania s predmetom zákazky **Združená dodávka elektriny pre roky 2024 a 2025.**, a ktorá zároveň bude vykonávať plnenie zákazky, nefiguruje ruská účasť, ktorá prekračuje limity stanovené v článku 5k nariadenia Rady (EÚ) č. 833/2014 z 31. júla 2014 o reštriktívnych opatreniach s ohľadom na konanie Ruska, ktorým destabilizuje situáciu na Ukrajine v znení nariadenia Rady (EÚ) č. 2022/578 z 8. apríla 2022.

Predovšetkým vyhlasujem, že:

- a. dodávateľ, ktorého zastupujem (a žiadna zo spoločností, ktoré sú členmi nášho konzorcia), nie je ruským štátnym príslušníkom ani fyzickou alebo právnickou osobou, subjektom alebo orgánom so sídlom v Rusku;
- b. dodávateľ, ktorého zastupujem (a žiadna zo spoločností, ktoré sú členmi nášho konzorcia), nie je právnickou osobou, subjektom alebo orgánom, ktorých vlastnícke práva priamo alebo nepriamo vlastní z viac ako 50 % subjekt uvedený v písmene a) tohto odseku;
- c. ani ja, ani spoločnosť, ktorú zastupujeme, nie sme fyzická alebo právnická osoba, subjekt alebo orgán, ktorý koná v mene alebo na príkaz subjektu uvedeného v písmene a) alebo b) uvedených vyššie;
- d. subjekty uvedené v písmenách a) až c) nemajú účasť vyššiu ako 10 % hodnoty zákazky v subdodávateľovi, dodávateľovi alebo v subjekte, na ktorého kapacity sa dodávateľ, ktorého zastupujem spolieha.

Zároveň čestne vyhlasujem, že táto ponuka a realizácia plnenia podľa zmluvy, ktorá bude výsledkom daného verejného obstarávania zo strany hospodárskeho subjektu, ktorý zastupujem, nie je v rozpore so zákonom č. 289/2016 Z. z. o vykonávaní medzinárodných sankcií v znení neskorších predpisov, a teda najmä neporušuje akúkoľvek medzinárodnú sankciu upravenú v akejkoľvek predpise o medzinárodnej sankcii podľa § 2 písm. b) zákona č. 289/2016 Z. z. o vykonávaní medzinárodných sankcií v znení neskorších predpisov.

V Piešťanoch, dňa 26.2.2024

